

Орган красковского местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Люберецком районе**2****СИТУАЦИЯ
ПОГРЕБЁННЫЕ ПОД МУСОРОМ**
На месте СНТ «Дружба»
растет помойка**3-6****ДЕНЬ ПОБЕДЫ
НАШИ ЗЕМЛЯКИ НА ФРОНТАХ
ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ**
Вспомним героев войны – и живых,
и ушедших**7****ВСТРЕЧА
НАС ВСЕХ ПОСЛАЛИ... В РАЙОН!**
Главный итог работы нынешней
администрации поселка – помойки**8****НАША ГОРДОСТЬ
ДЕВЧОНКА ИЗ ПОСЕЛКА**
Казалось, впереди – вся жизнь,
но началась война**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

С Днём Победы!

Дорогие наши ветераны! Уважаемые жители поселка!

Сердечно поздравляем вас с наступающим великим праздником – Днем Победы! Победа в Великой Отечественной войне – подвиг и слава нашего народа. Сколько бы ни минуло с тех пор лет, День Победы навсегда останется самым любимым, теплым и светлым праздником.

Вряд ли найдется во всей России, да и в нашем поселке, семья, которой бы не коснулась война. В битве с фашизмом наш народ отстоял свое право на жизнь огромной ценой – и мы помним наших родных, дорогих наших бабушек и дедушек, всех граждан огромной великой страны, которые, не щадя себя, ковали Победу на фронте и в тылу, приближали этот день как могли. Сегодня задача наших поколений – сохранить самое ценное, что отвоевали в 1945-м солдаты-победители, – мир, свободу, Великую Россию.

Все дальше уходит от нас 9 Мая 1945 года. Но фронтовики, защитники Родины, навсегда останутся для нас молодыми и отважными героями, которых мы от всего сердца поздравляем с праздником 9 Мая!

Поздравляем наших дорогих ветеранов – Александру Алексеевну Елисееву и Веру Петровну Харламову! Поздравляем всех, кого мы не назвали, но кто сражался на фронтах Великой Отечественной! Спасибо вам за вклад в Победу! Спасибо тем, кто и сегодня остается в строю, передает свой опыт, навыки и умения молодежи. Низкий поклон от всех нас, мы никогда не забудем ваш подвиг!

Желаем вам крепкого здоровья, бодрого настроения, долгих и мирных лет, согретых любовью родных и близких. Пусть в ваших домах всегда царят согласие и благополучие.

Красковское местное отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ**Дорогие друзья!**

Поздравляем всех со светлым праздником Пасхи!

Пасха Христова дарит миллионам людей радость и надежду, вдохновляет нас на добрые дела и благие устремления. В эти дни мы обращаемся к исконным духовным ценностям, к нашей русской культуре, к нашим истокам.

Желаем всем счастья, добра и любви!
Христос воскрес! Воистину воскрес!

**ОБЪЕДИНИМСЯ****Дорогие красковчане!**

В эти дни мы начинаем сбор подписей под письмом, которое будет направлено и.о. Губернатора Московской области А.Ю. Воробьеву и в Прокуратуру области. Просим вас поддержать нас, чем больше подписей нам удастся собрать, тем больше шансов, что на наше письмо будет быстрая реакция.

Подписаться под письмом можно в нашей общественной Приемной или у пикетов, которые появятся на улицах Красково в ближайшие дни.

**СЕРГЕЙ ПЕТРОВИЧ БЫКОВ,
экс-глава поселка Красково,
Председатель местного красковского
отделения Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ;****АЛЕКСАНДР ВИКТОРОВИЧ ЛАПЫНИН,
Президент РОО «Независимый
экологический комитет»
по Московской области,
Председатель первичного отделения
политической Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
в г.п. Красково**

ВРИО Губернатора Московской области
Воробьеву А.Ю.
Копия: Прокурору Московской области
Аникину А.А.
От жителей городского
поселения Красково

Уважаемый Андрей Юрьевич!

Администрация поселка Красково превратила нашу землю в зону экологической катастрофы. Каждую ночь на его территорию привозят и выбрасывают тысячи тонн всевозможных отходов, в том числе ядовитых. Кроме полигона в Торбеево, который превысил уже все мыслимые размеры и занимает площадь около 70 га, появились несанкционированные свалки около деревень Машково и Марусино, в пойме реки Пехорка. В некоторые дни жители поселка не могут выйти на улицу – настолько сильно в воздухе пахнет химией. От этих запахов першит горло, болит голова, появляются аллергические пятна по всему телу. Наши дети стали чаще болеть.

Жители обращались во все возможные инстанции, но ни местные, ни районные власти не реагируют на обращения жителей. Мы понимаем, что эти свалки – не стихийные, это хорошо организованный криминальный бизнес, построенный на нашем здоровье.

Андрей Юрьевич! Обращаемся к Вам с просьбой о проведении масштабной, комплексной проверке экологического состояния территории городского поселения Красково. Мы просим прекратить экологический террор против населения поселка Красково, в первую очередь наших детей.

Готовы предоставить имеющиеся в нашем распоряжении материалы: фотографии, видеозаписи, свидетельства очевидцев.

ПЕРВОМАЙ

ПРАВА ТРУДЯЩИХСЯ НУЖНО ЗАЩИЩАТЬ



1 мая в Москве прошла маевка Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. В мероприятии приняли участие лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов, депутаты Государственной Думы, муниципальные депутаты, региональные отделения партии, общественные организации, активисты и сторонники партии.

В столичном саду «Эрмитаж» гостей ожидала большая праздничная программа. Для любителей ретро-музыки на летней сцене прошел концерт мастеров джаза «MoscowCityJazzBand», для детей были организованы выставка игрушек,

призы за участие в конкурсах, мастер-классы по фейс-арту. Работали общественные приемные депутатов Госдумы, стенды Социал-демократического союза женщин России, Движения за развитие предпринимательства, движения «Московские родители», межрегионального профсоюза «Учитель» и других общественных организаций.

Одним из первых выступил лидер Партии **Сергей Миронов**:

— Дорогие друзья! Я хочу начать со слов нашего великого поэта Владимира Владимировича Маяковского: «Сегодня, 1 Мая, наше знамя над миром растя, дружной,

плотней, сильней смыкаем плечи рабочих и крестьян».

Наша партия — единственная, последовательно стоящая на защите людей труда. Это не просто слова. Об этом свидетельствуют законодательные инициативы, которые заложены и в программе нашей партии, и в специальной программе «5 шагов к справедливости». В нашей великой богатой стране мы живем бедно и живем в несправедливости.

Мы говорим: долгой тот самый МРОТ, про который народ уже давным-давно сказал: «Нам всё МРОТ да МРОТ, а народ все мрёт да мрёт». Потому что это недостойно и недопустимо — такая низкая оплата труда. Мы видим что происходит в сфере ЖКХ, где удавкой управляющие компании просто сжимают горло каждого семейного бюджета. Мы предлагаем в два раза уменьшить предельно допустимую долю расходов граждан — до 10%. Мы понимаем, что недопустимо, что народное богатство распродается, а прибыль почему-то оседает в карманах олигархов. Недавняя наша идея о том, чтобы пенсионеры, достигшие 70 лет, каждый год получали 13-ю пенсию, надеюсь, очень скоро пробьет себе дорогу. На встрече с премьером я ему об этом говорил, и он сказал, что, наверное, это действительно возможно сделать: цена вопроса всего лишь 120 миллиардов рублей в год. Мы хотим действительно сделать нашу жизнь справедливой, чтобы человек труда чувствовал себя хозяином нашей прекрасной родины — России. И мы обязательно этого добьемся.

На праздничном митинге также выступили депутаты Госдумы, представители региональных отделений партии и общественных организаций. От нашего отде-

ления Партии на маевке выступил председатель **Сергей Петрович Быков**.

— Сегодня вся Московская область превращена в сеть санкционированных и не санкционированных свалок и полигонов, — рассказал он. Это криминальный бизнес, он не существует в отрыве от местных властей. В нашем поселке, некогда чистейшем месте Московской области, помойки растут день ото дня, а местные власти закрывают на это глаза. На обращения граждан не реагируют правоохранительные органы. Только вместе, объединившись, мы сможем покончить с экологическим беспределом.

Будущему кандидату от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ на губернаторских выборах **Александр Романович С. Быков** передал наказ — обратить особое внимание в своей программе на проблемы экологии.

Соб. инф.



СИТУАЦИЯ

На собрании членов СНТ «Дружба» было принято решение объединиться и вместе отстаивать свои права



Члены СНТ «Дружба», чьи участки расположены в поселке Коренево, оказались в страшной ситуации. Вот уже третий год подряд их засыпают мусором — рядом с СНТ «Дружба» уверенно растет новая помойка, которая, уверены жители, уже сегодня составляет достойную конкуренцию крупнейшим помойкам поселка.

Участки постепенно тонут в горах мусора и промышленных отходов. Помоечный бизнес организовало ООО «ЖелДорТехника». Приезжающие по вечерам и ночам грузовики забирают плодородный грунт на территории товарищества, а взамен вываливают мусор. Причем жители неоднократно ловили водителей грузовиков, но на прямые вопросы «зачем» и «кто велел» те отмалчиваются. Нам приказали — мы сделали.

Вот что рассказывает Вера Андреевна Орехова, член СНТ «Дружба»:

— Я свой участок приватизировала еще в 90-х годах. В июне 2011 года под пяти-

ПОГРЕБЁННЫЕ ПОД МУСОРОМ

метровую грудку мусора попало сразу несколько соседних участков. А потом настал черед и моего. Какие у меня были грядки! Сколько труда я вложила, чтобы собрать хороший урожай. Пенсия маленькая, выращенные своими руками овощи были хорошим подспорьем. И все насмарку! Вот с тех пор и хожу по чиновничьим «кругам ада» вместе с товарищами по несчастью. Только проку от этого никакого — горы мусора растут как на дрожжах.

У Раисы Петровны Томаровой участок рядом. Был, потому что и его тоже засыпали мусором.

— Пусть у меня чуть больше четырех соток. Все равно это моя земля, моя собственность, на которую у меня имеются все необходимые документы. По чьей-то злой воле я ее, можно сказать, лишилась, — чуть не плачет несчастная женщина.

Формулировка «можно сказать» здесь вполне уместна. Ведь де-юре люди по-прежнему владеют участками со всеми вытекающими последствиями, к приме-

ру, уплатой налогов. Но с 2011 года они практически платят за воздух. Как это ни абсурдно звучит в данной ситуации, их еще и оштрафовать могут за то, что участки замусорены.

Надо ли говорить, что столкнувшись с первыми тоннами мусора, жители обратились за помощью к главе Администрации городского поселения Красково Михаилу Чуйкову. Однако он, прежде всего... обвинил самих членов СНТ — почему, дескать, не огородили свои участки. Должен быть забор, тогда и покушения на чужую собственность не случится. А так — сами виноваты.

— Большинство участков члены нашего товарищества получили за многолетний труд на предприятии, за заслуги перед обществом, — рассказал член СНТ Александр Молибога. — Почему мы должны лишиться своей земли только потому, что кому-то захотелось на наших участках устроить несанкционированную свалку? Необходимо срочно действовать, иначе все участки товарищества потонут под грудой отходов. Сейчас мы готовим письмо в Генеральную прокуратуру РФ — о беспорядках, творящихся в нашем товариществе, о бездействии красковской Администрации, которая не хочет защищать жителей поселка от беззакония.

Позицию Молибога поддерживают и другие члены СНТ «Дружба».

— Только объединившись мы сможем справиться со своей проблемой, — сказала Елена Зайцева. — Лично я намерена отстаивать свои права, добиться справедливости, хотя это и нелегко. Самое главное, у нас имеются документы на собственность — от этого и надо отталки-

ваться. Слышала такую неофициальную информацию, что пока засыпка участков приостановлена — мы подняли слишком уж большой шум. Но как только кончится дачная пора и люди перестанут ездить на свои участки... В общем, если мы ничего сейчас не предпримем — дадим засыпать остальные участки, не потребуем привести в прежнее состояние уже засыпанные, то в следующем году на месте нашего товарищества будет одна большая мусорная свалка.

Отчаяние людей, оказавшихся в такой страшной ситуации, трудно даже описать. Ситуация с СНТ «Дружба» сегодня критическая, хотя и не единственная на территории поселка. По всей его территории растут свалки, на этом зарабатываются миллионные состояния, а власти бездействуют.

В прошлом выпуске газеты «Наше Красково» мы опубликовали результаты ужасающего экологического мониторинга, который провел РОО «Независимый экологический комитет». Нашу землю убивают, делают бизнес на здоровье нас и наших детей. У нас есть только один выход — объединиться и вместе бороться за свои права. Мы намерены сражаться за свое право жить на родной земле.

Вниманию членов СНТ «Дружба»!

Мы ждем вас в общественной Приемной партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ каждый вторник и четверг, с 12 до 17 часов, по адресу: **п. Красково, ул. К. Маркса, д. 117, к. 105** (бывшее здание ВНИИ-СТРОМа). Телефон: **8-498-659-95-63**.

Приходите подписать письмо на имя Губернатора, подготовленное Красковским местным отделением партии.



ДЕНЬ ПОБЕДЫ – ЭТО ПРАЗДНИК СО СЛЕЗАМИ НА ГЛАЗАХ

С каждым годом все дальше Великая Отечественная война, все меньше среди нас остается людей, которые пережили эти страшные годы. Современная молодежь мало знает о войне, им не повезло застать в живых бабушек и дедушек, которые могли бы рассказать о тех горьких годах, а учить войну по учебнику скучно и неинтересно. Да и учебники в наше время бывают разные – в некоторых такое прочтешь, что волосы встанут дыбом.

Сохранить правду о войне, передать ее детям и внукам – одна из важнейших задач, стоящая перед старшим поколением. Эти полосы газеты мы делали для всех нас, но прежде всего для молодежи – чтобы хотя бы на миг оживить для них историю Победы, напомнить, что люди, которые сражались тогда за свободу нашей Родины, живут рядом с нами. Да, их

осталось немного. И в них сегодня трудно распознать тех восемнадцатилетних мальчишек и девчонок, которые, не успев закончить школу, шли на фронт, выстраивались в очередь у военкомата, чтобы уйти на передовую прямо сегодня, приписывая себе лишние года, чтобы взяли в армию. Но они есть – и им низкий поклон от всех нас.

Мы благодарны за помощь в подготовке этих материалов красковскому Совету ветеранов Великой Отечественной войны. Совет ветеранов в нашем поселке был создан в 1990 году, тогда в него входило 27 человек. Первым его председателем был избран **Юрий Георгиевич Куфаль**, заместителями – **Иван Прокопьевич Медведев** и **Николай Петрович Шостка**. Постоянное удобное и просторное помещение Совет получил в

2007 году при главе поселка Сергее Петровиче Быкове.

Здесь, на фотографиях, вы видите людей, которые внесли огромный вклад в то, что сегодня в поселке есть и работает Совет ветеранов. К сожалению, многих из них уже нет в живых, но память о них, и о той огромной работе, которую они вели в Красково и после войны, навсегда останется в наших сердцах.

Отдельная благодарность **Геorgию Ивановичу Новикову**, который возглавляет Совет ветеранов сегодня. Военный летчик, награжденный множеством орденов и медалей, просто очень яркий и активный человек, один из тех, на ком держится наша земля. 6 мая Георгий Иванович отметил 90-летие! От всей души поздравляем нашего дорогого ветерана, желаем счастья, здоровья и долгих лет жизни.

Всех жителей Красково еще раз поздравляем с 9 Мая! С Днем Победы!

Редакция газеты «Наше Красково»



СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ г.п. КРАСКОВО

	 Новиков Георгий Иванович	 Синютин Дмитрий Николаевич	 Исаев Николай Яковлевич	 Гребенников Александр Малахович
 Даньков Михаил Алексеевич	 Елисеева Александра Алексеевна	 Медведев Иван прокофьевич	 Калинина Софья Григорьевна	 Стулова Александра Андреевна
 Любимов Иосиф Павлович	 Давыдов Григорий Степанович	 Куфаль Юрий Георгиевич	 Крючков Василий Васильевич	 Письменный Яков Данилович
 Муравьев Николай Федорович	 Калаченков Иван Павлович	 Соркинд Борис Алексеевич	 Шкодин Николай Михайлович	

НАШИ ЗЕМЛЯКИ НА ФРОНТАХ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ



Уважаемые читатели! Если вы обнаружили неточности в наших списках, или не нашли в них своих близких, участников Великой Отечественной войны, пожалуйста, обращайтесь в редакцию нашей газеты. Это важно для того, чтобы сохранить память для будущих поколений красковчан.



БАБЁНЫШЕВ ДМИТРИЙ АНДРЕЕВИЧ, 1915 г.р.

БАЕВ ИВАН ФЕДОРОВИЧ, 1926 г.р.

БУРАЧЕК КЛАВДИЯ ИВАНОВНА, 1923 г.р., орден Отечественной войны II степени, медаль «За победу над Германией»

БОГИНОВА БЕЛЛА ГРИГОРЬЕВНА, 1925 г.р., Юго-Западный фронт, 3-й Украинский фронт, медсестра, орден Отечественной войны II степени, медаль «За победу над Германией»

ГУБАНОВ ГЕННАДИЙ НИКОЛАЕВИЧ, 1926 г.р., 2-й Белорусский фронт, рядовой, связист, орден Отечественной войны II степени, юбилейные медали 25, 30, 40, 50, 60 лет Победы

ГРЕБЕННИКОВ ГЕННАДИЙ НИКОЛАЕВИЧ, 1929 г.р., партизанское соединение Федорова, орден Отечественной войны II степени, медали

ДАВЫДОВ ГРИГОРИЙ СТЕПАНОВИЧ, 1927 г.р.

ДАНЬКОВ МИХАИЛ АЛЕКСЕЕВИЧ, 1922 г.р., Западный фронт, ст. сержант, орден Отечественной войны II степени, медали

ЖИДКОВА АНТОНИНА СТЕПАНОВНА, 1924 г.р.

ЕЛИСЕЕВА АЛЕКСАНДРА АЛЕКСЕЕВНА, 1924 г.р., 1943-1945 гг., ефрейтор, затем спецчасть группировки советских войск на кубе, награждена медалями СССР и Кубы

ЕРЕМИН СЕРГЕЙ ЕГОРОВИЧ, 1927 г.р., медаль «За победу над Германией»

ЕМЕЛЬЯНОВА МАРИЯ ИВАНОВНА, 1920 г.р., 1941-1943 гг., медсестра, орден Отечественной войны II степени, юбилейные медали

ИЛЬИН АЛЕКСЕЙ АНДРЕЕВИЧ, 1924 г.р., ст. лейтенант, ранен в 1944 г., ордена Отечественной войны I и II степени

ИСАЕВ НИКОЛАЙ ЯКОВЛЕВИЧ, 1924 г.р., 178-й запасной стрелковый полк Сталинградского фронта, Южный фронт, полковник внутренней службы, орден Отечественной войны II степени, медали «За боевые заслуги», «За победу над Германией», юбилейные медали

КИСЕЛЁВА НИНА МИХАЙЛОВНА, 1923 г.р., вольнонаемная, 1941-1945 г., медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной Войне»

КЛИМОВ ФЕДОР ИВАНОВИЧ, 1927 г.р., медаль «За победу над Германией», медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной Войне», юбилейные медали

КОТОНЕН ВЕРА ИВАНОВНА, 1923 г.р., Ленинградский фронт, артиллерия, мл. сержант, орден Отечественной войны II степени, медали «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией», юбилейные медали

КОРОБКА БОРИС АЛЕКСЕЕВИЧ, 1932 г.р., полковник, юбилейные медали

КАРМАКОВА НИНА ИВАНОВНА, 1929 г.р., вольнонаемная, медаль «За победу над Германией», юбилейные медали

КАШЕНЦЕВА АННА ИВАНОВНА, 1929 г.р., 1-й Белорусский фронт, ст. сержант медицинской службы, орден Отечественной войны II степени, медаль «За боевые заслуги», юбилейные медали

КРИВИЦКАЯ ЕВГЕНИЯ ИВАНОВНА, 1923 г.р., Белорусский фронт, орден Отечественной войны II степени, юбилейные медали

КУРЕНКОВА ВАЛЕНТИНА МИХАЙЛОВНА, 1926 г.р.

КУТОВ ВАСИЛИЙ КОНСТАНТИНОВИЧ, 1925 г.р.

ЛЕБЕДЕВ НИКОЛАЙ СТЕПАНОВИЧ, 1920 г.р.

НАЗАРОВ ПЕТР НИКОЛАЕВИЧ, 1923 г.р.

НОВИКОВА МАРИЯ ФЕДОРОВНА, 1925 г.р., 1-й Прибалтийский фронт, 3-й Белорусский фронт, рядовая, орден Отечественной войны II степени, медали

НОВИКОВ ГЕОРГИЙ ИВАНОВИЧ, 1923 г.р., Юго-Западный фронт, авиация ПВО, летчик-истребитель, майор, орден Ленина, орден Красного Знамени, два ордена Красной звезды, орден Отечественной войны II степени, медали «За боевые заслуги», «За победу над Германией», медали иностранных государств, председатель Совета ветеранов



НИКИТСКАЯ ЗИНАИДА МИХАЙЛОВНА, 1922 г.р., орден Отечественной войны II степени, медаль «За оборону Москвы», другие медали

НЕКРАСОВ НИКОЛАЙ ЗОТЕЕВИЧ, 1925 г.р., с 1943 г. летчик-штурман авиационной эскадрильи, полковник, медаль «За боевые заслуги», «За победу над Германией», другие медали

ОСЬМАКОВ НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВИЧ, 1923 г.р., 3-й Украинский фронт, командир взвода, орден Отечественной войны I степени, орден «Красной Звезды», медаль «За взятие Вены», юбилейные медали

ОТВЕЧКОВ АЛЕКСЕЙ ИВАНОВИЧ, 1925 г.р.

ПЛОТНИКОВ НИКОЛАЙ ДМИТРИЕВИЧ, 1924 г.р., с 1942 г. Белорусский фронт, орден Отечественной войны II степени, юбилейные медали

ПОЛЬЩИКОВ ПЕТР ИВАНОВИЧ, 1926 г.р., медаль «За победу над Германией», юбилейные медали

ПОПОВ ВАСИЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ, 1922 г.р., Западный фронт, орден «Красной Звезды», орден Отечественной войны II степени, медали «За отвагу», «За оборону Москвы»

ПРОСКУНИН АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ, 1926 г.р.

РОССОШКИН МИХАИЛ МИХАЙЛОВИЧ, 1920 г.р.

САРКИСЯН СОСИК МАРТИРОСОВИЧ, 1924 г.р., 1941-1945 гг. рядовой, участник взятия Берлина, орден Отечественной войны II степени, медали «За оборону Кавказа», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина»

СИНЮТИН ДМИТРИЙ НИКОЛАЕВИЧ, 1925 г.р., 2-й Украинский, 2-й Белорусский фронт, мл. сержант, 68-го механизированная бригада мехкорпуса, орден Отечественной войны II степени, орден «Красной Звезды», медаль «За взятие Кенигсберга», медаль «За отвагу»

СОКОЛОВСКИЙ ГЕОРГИЙ ДМИТРИЕВИЧ, 1923 г.р.

СПЕСИВЦЕВА КЛАВДИЯ ИВАНОВНА, 1925 г.р., вольнонаемная аэродрома спецназначения, медали «За оборону Москвы», «За победу над Германией», юбилейные медали

СТАРКОВА КЛАВДИЯ МИХАЙЛОВНА, 1921 г.р.

СТУЛОВА АЛЕКСАНДРА АНДРЕЕВНА, 1924 г.р., Белорусский фронт, рядовая,

орден Отечественной войны II степени, медаль «За боевые заслуги», 8 юбилейных медалей

СУЧКОВ АЛЕКСЕЙ ПЕТРОВИЧ, 1925 г.р., инженерные войска в войне с Японией, старшина, орден Отечественной войны II степени, орден «Красной Звезды», медаль «За победу над Японией»

СТРЕКАЛОВ НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВИЧ, 1923 г.р., 2-й Белорусский фронт, ст. сержант, пехота, 3 ордена Отечественной войны II степени, орден «Красной Звезды», медаль «За оборону Москвы»

СУГРОБОВА АНТОНИНА ГРИГОРЬЕВНА, 1923 г.р.

ТАРАНОВСКИЙ СЕРГЕЙ ПАВЛОВИЧ, 1927 г.р.

ТРУСОВ ИВАН ЕВДОКИМОВИЧ, 1922 г.р., 237-й штурмовой авиационный полк, 305-я штурмовая дивизия, орден Отечественной войны II степени, медали

УХЪЯНКИНА АГНИЯ ЯКОВЛЕВНА, 1920 г.р., Северо-Западный фронт, 2-й Белорусский фронт, фронт Войска Польского, мл. лейтенант медицинской службы, орден «Красной Звезды», орден Отечественной войны II степени, медали «За боевые услуги», два польских Креста

ФИЛИМОНОВА ЕВДОКИЯ АНДРЕЕВНА, 1921 г.р., медали «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией», юбилейные медали

ФОКИН СЕМЕН ИОСИФОВИЧ, 1926 г.р., автомобильный полк 1-го Украинского фронта, орден Отечественной войны II степени, медали «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией»

ФЕДОРОВИЧ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ, 1927 г.р., орден Отечественной войны II степени, медали

ШИЛКИН АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ, 1924 г.р., орден Отечественной войны I и II степени, медали

ШТЫРКИНА ВАЛЕНТИНА СТЕПАНОВНА, 1922 г.р., медаль «За победу над Германией», юбилейные медали

ЧЕКУЛОВ АНАТОЛИЙ СЕРГЕЕВИЧ, 1926 г.р., командир орудия, 342-й танковый полк, ст. сержант, медаль «За победу над Германией»

ЮДИН ГЕОРГИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ, 1923 г.р., медаль «За победу над Германией», юбилейные медали



Низкий поклон от всех нас



ВЫ ВСЕГДА В НАШИХ СЕРДЦАХ

Жители нашего поселка, участники Великой Отечественной войны,
не дожившие до наших дней



Андреева Анна Федоровна.
Аксенов Петр Иванович.
Авдонкин Павел Яковлевич.
Андохин Андрей Михайлович.
Аникеев Николай Алексеевич.
Антонов Иван Филлипович
Антонова Ольга Александровна
Андриенко Николай Петрович
Алхимов Николай Григорьевич
Ахмедов Хабибула Ибатуллоевич
Адамович Владимир Андреевич
Аксенов Василий Иванович
Баделян Отамез Григорьевич
Баранов Александр Васильевич
Булгаков Александр Филиппович
Бондлетов Иван Васильевич
Брюхина Елена Кирилловна
Бунеева Нина Евграфовна
Беляев Николай Яковлевич
Байзаков Ким Кужинович
Баринов Иван Никитович
Бородин Николай Дмитриевич
Бонкина Нина Дмитриевна
Бороздин Иван Иванович
Буйнов Василий Петрович
Блинов Павел Ильич
Борман Александр Иванович
Бороденко Виктор Степанович
Балакин Николай Егорович
Боровов Федор Иванович
Бабиков Борис Николаевич
Белоусов Сергей Петрович
Буров Николай Афанасиевич
Буланчиков Мирослав Валентинович
Белоусов Олег Васильевич
Борисенко Борис Михайлович
Борисова Лидия Иосифовна
Бейлин Татьяна Васильевна
Бычкова Мария Петровна
Богатырева Нина Петровна
Борисков Иван Иванович
Большаков Александр Михайлович
Битков Петр Евдокимович
Белоусова Августа Павловна
Варамов Александр Михайлович
Верножаев Николай Дмитриевич
Венедиктов Владислав Михайлович
Вьюнов Василий Степанович
Волков Виктор Павлович
Вишник Александр Иванович
Вылегжанин Александр Трофимович
Волкова Анна Михайловна
Вулканин Иван Иванович
Вакуленко Павел Иванович
Верменский Григорий Васильевич
Володченко Остап Григорьевич
Васильев Иван Егорьевич
Вертянкин Алексей Степанович
Вертелка Илья Яковлевич
Веселко Анатолий Антонович
Васильева Августа Матвеевна
Волков Павел Иванович
Вахромеев Иван Васильевич
Головченко Дмитрий Владимирович
Гавриков Владимир Павлович
Гаврилкин Алексей Григорьевич
Гарчев Сергей Ильич
Гуданова Валентина Федоровна
Гудкова Галина Михайловна
Голованов Василий Миронович
Гудков Николай Николаевич
Гуськов Владимир Васильевич
Гасюк Ольга Платоновна
Горохов Александр Григорьевич
Гулак Григорий Родионович
Городенцев Владимир Алексеевич
Грунин Сергей Венедиктович
Грачев Иван Григорьевич
Гендель Фаина Григорьевна
Голосов Александр Сергеевич
Дмитриев Николай Егорович
Дудкин Михаил Васильевич
Данилина Таисия Гавриловна
Долгов Александр Георгиевич
Донецков Иван Васильевич

Донецкова Анастасия Семеновна
Давыдова Татьяна Гавриловна
Дыбенко Александр Федорович
Ерофеева Евдокия Алексеевна
Жогица Зоя Ивановна
Журавлев Борис Иванович
Жидков Александр Петрович
Жидкова Антонина Степановна
Жуков Николай Иванович
Забавина Мария Ильинична
Злобин Василий Михайлович
Заварухин Николай Николаевич
Зеликовский Григорий Николаевич
Зуев Сергей Иванович
Зюзин Евстафий Андреевич
Иванова Ксения Петровна
Иванов Иван Николаевич
Иванов Василий Михайлович
Иванов Валерий Иванович
Ислямов Аелеша Хусейнович
Исаев Алексей Клементьевич
Ингачев Владимир Николаевич
Кравчук Александр Игнатьевич
Ковалева Раиса Михайловна
Козлов Николай Федорович
Кабанова Юлия Михайловна
Кузьмичев Владимир Николаевич
Костылев Иван Матвеевич
Корешков Григорий Павлович
Костина Нина Ивановна
Коротков Андрей Иванович
Кочкин Василий Яковлевич
Кузьмин Александр Васильевич
Кутов Юрий Александрович
Киришин Александр Николаевич
Князева Клавдия Семеновна
Козинцев Алексей Иванович
Куренкова Валентина Михайловна
Кувшинова Мария Ивановна
Корнеев Сергей Константинович
Кулетин Александр Спиридонович
Кислюк Раиса Федоровна
Костраичев Александр Дмитриевич
Карасев Михаил Александрович
Крючков Василий Васильевич
Копейкин Александр Дмитриевич
Калашникова Наталья Ивановна
Котелевский Александр Федорович
Краюшкин Александр Кузьмич
Кончаков Василий Иосифович
Калаченков Иван Павлович
Карманов Сергей Николаевич
Колечкина Варвара Дмитриевна
Клиентов Евгений Алексеевич
Кондауров Николай Сергеевич
Кобылин Георгий Васильевич
Калинин Николай Федорович
Кислицын Николай Алексеевич
Кусмарцев Алексей Яковлевич
Кисуркин Иван Иванович
Клюева Мария Васильевна
Кугушева Екатерина Варламовна
Колесников Алексей Иванович
Кривицкий Григорий Иванович
Карасев Анатолий Иванович
Куриленко Георгий Иванович
Любимов Иосиф Павлович
Лощков Семен Яковлевич
Лылов Федор Моисеевич
Липовский Иван Михайлович
Лабудина Антонина Александровна
Лидванский Валентин Николаевич
Любимова Тамара Семеновна
Лубочнов Валентин Александрович
Лайков Василий Ильич
Луца Фома Алексеевич
Лексин Борис Гаврилович
Лахова Пелагея Лаврентьевна
Лелекова Лидия Игнатьевна
Лобанов Алексей Никонорович
Лункин Федор Алексеевич
Львов Василий Григорьевич
Мамонтов Анатолий Фелорович
Матолин Михаил Николаевич
Маккаев Иван Васильевич

Малютина Надежда Ивановна
Муравьев Николай Федорович
Мельников Григорий Степанович
Махаев Николай Михайлович
Мотова Анна Прокофьевна
Мозалев Иван Иванович
Маслов Александр Васильевич
Межороский Абрам Давыдович
Майоров Федор Тимофеевич
Мизинова Гангриэтта Яковлевна
Мамонтов Михаил Иванович
Манеженков Дмитрий Харитонович
Маинов Леонид Иванович
Мартынов Георгий Никифорович
Митенков Михаил Михайлович
Мизинова Гангриэтта Яковлевна
Макеев Михаил Дмитриевич
Мелехин Павел Тимофеевич
Мельниченко Петр Исаакович
Мамонтов Владимир Николаевич
Минаев Николай Александрович
Мищенко Петр Григорьевич
Масленников Леонтий Никифорович
Молодцов Валентин Григорьевич
Новиков Анатолий Федорович
Никитин Павел Петрович
Новожилов Илья Николаевич
Немоловская Татьяна Владимировна
Наркузьев Николай Михайлович
Новиков Александр Иванович
Новиков Михаил Андреевич
Новинский Владимир Алексеевич
Носов Михаил Степанович
Назин Иван Иванович
Никольский Александр Леонидович
Носов Михаил Сергеевич
Назаров Иван Акимович Николаев
Николай Родионович
Нарышкин Дмитрий Николаевич
Никитин Василий Петрович
Никифоров Алексей Павлович
Наумов Александр Николаевич
Овчаренко Григорий Павлович
Оброков Константин Алексеевич
Осипов Алексей Михайлович
Осипова Вера Семеновна
Петрухин Сергей Иванович
Пахолков Степан Васильевич
Петровичев Илья Андреевич
Пантюхин Виктор Иванович
Попов Леонид Михайлович
Пулукарова Антонина Васильевна
Приставка Клавдия Ивановна
Пронина Ираида Ивановна
Плетнева Вера Ивановна
Писарева Анастасия Иосифовна
Приставкин Александр Дмитриевич
Подгорный Иван Антонович
Портнов Виктор Ефимович
Панасюк Александра Петровна
Павлюк Иван Вакулович
Паринская Зинаида Степановна
Письменнов Яков Данилович
Павлов Дмитрий Павлович
Пискунов Александр Юрьевич
Пантюхин Михаил Иванович
Платонов Дмитрий Васильевич
Разинов Анатолий Никандрович
Рачкова Фаина Алексеевна
Раппопорт Юрий Абрамович
Романова Татьяна Ивановна
Рязанов Петр Фролович
Рыбаков Петр Васильевич
Рябиков Иван Никитович
Рыбалко Зоя Ивановна
Слягин Дмитрий Александрович
Савочкин Иван Иванович
Старшов Александр Васильевич
Стародубцев Александр Максимович
Сапронова Зинаида Александровна
Судариков Петр Алексеевич
Симахина Ольга Илларионовна
Свечников Иван Яковлевич
Смолянинова Зинаида Леонтьевна
Соколова Надежда Васильевна

Симонов Вадим Сергеевич
Самохина Мария Георгиевна
Снегерева Виктор Васильевич
Сухов Владимир Александрович
Стригина Мария Петровна
Сантолов Владимир Дмитриевич
Сафонова Вера Николаевна
Сучалкин Алексей Андреевич
Сиванина Анна Михайловна
Сиротенков Вячеслав Изотович
Старостин Николай Иванович
Соколов Аркадий Никитович
Смоляников Борис Константинович
Сигачев Виктор Сергеевич
Сахарова Ия Федоровна
Супонинский Иван Николаевич
Спесивцев Трофим Васильевич
Скобеев Николай Алексеевич
Симаков Владимир Николаевич
Серебряков Александр Александрович
Седов Иван Николаевич
Савин Василий Макарович
Смирнов Владимир Александрович
Слепнев Дмитрий Михайлович
Сидорин Николай Егорович
Соркин Борис Михайлович
Скачков Иван Петрович
Спиридонов Иван Александрович
Самушия Андрей Капитонович
Саркисов Борис Сергеевич
Сидорина Анна Тихоновна
Тихонов Николай Иванович
Трушина Мария Степановна
Теменев Сергей Измайлович
Тетерин Иван Алексеевич
Туляков Александр Николаевич
Тихомирова Александра Александровна
Утропов Александр Иванович
Ушаков Александр Владимирович
Успенская Вера Николаевна
Успенский Игорь Евгеньевич
Ухьянкин Марк Петрович
Уколов Федор Сергеевич
Ульянкин Григорий Павлович
Фефелов Петр Васильевич
Фищенко Петр Андреевич
Фетисов Алексей Александрович
Финогенов Виктор Михайлович
Федотова Елена Никифоровна
Хвостенков Сергей Иванович
Харитонов Мария Васильевна
Хамидуллоев Хабибула Халиулович
Хлопков Сергей Георгиевич
Хитров Владимир Николаевич
Храпункова Евдокия Романовна
Хитрова Вера Васильевна
Царкородский Лейб Абрамович
Щуканов Сергей Васильевич
Царьков Иван Иванович
Чалых Александр Васильевич
Чеканов Михаил Васильевич
Числов Владимир Михайлович
Чернышова Мария Васильевна
Чайковская Станислава Марьяновна
Черкасов Башир Шакирович
Чемичева Надежда Илларионовна
Шпортий Нина Яковлевна
Швебич Анатолий Петрович
Ширкин Илья Ильич
Шпортий Павел Михайлович
Шостко Николай Петрович
Шипилов Михаил Осипович
Шапкин Иван Михайлович
Шошин Виктор Васильевич
Шишкин Матвей Григорьевич
Шабанов Виктор Алексеевич
Шацкий Михаил Гаврилович
Швечкова Екатерина Степановна
Шмальков Василий Андреевич
Шоптала Василий Филиппович
Эйдельштейн Эсфирь Моисеевна
Яшухин Петр Леонтьевич
Яшухина Валентина Матвеевна
Ямщикова Анастасия Сергеевна
Яковлев Петр Яковлевич

ВСТРЕЧА

НАС ВСЕХ ПОСЛАЛИ... В РАЙОН!



За время правления в поселке Администрации во главе с М.И. Чуйковым, Красково превратилось в зону помоек

18 апреля в Красковском культурном центре состоялся традиционный «День открытого письма». Глава Михаил Чуйков и его заместители Владимир Попов и Александр Шумайлов встретились с жителями Коренева.

Основные вопросы, которые задавали жители на этой встрече, были так или иначе связаны с экологией. Первым вопросом было благоустройство береговой территории пруда на улице Некрасова.

Этот водоем является рукотворным, его днище выложено камнями. Очисткой пруда планировали начать заниматься еще в 2007 году. Однако, тогда начавшиеся работы были приостановлены. В результате пруд до сих пор находится в ужасном состоянии. Что-то надо делать. А Шумайлов предложил откачать воду из пруда, а затем с помощью специального экскаватора убрать иловые осадки. На дне пруда бьют естественные ключи, так что после очистки, по мнению докладчика, пруд должен наполниться водой.

Однако, это предложение не вызвало энтузиазма у аудитории. Никто не верил, что администрация способна качественно и в срок восстановить пруд. Один из участников встречи продемонстрировал собравшимся прошлогодние фотографии прибрежной зоны Корневского карьера, на которых были изображены порубленные и сваленные в кучу деревья, мусор, грязь. Администрация совместно с фирмой «Галина» уже пыталась благоустроить излюбленное место отдыха жителей поселка. И вот что из этого вышло. С прудом получится что-нибудь подобное.

Жительница Коренева Валерия Моисеева предложила нанять независимых экспертов, гидрологов, чтобы они оценили ситуацию, высказали свое мнение и просчитали стоимость необходимых действий по восстановлению пруда. Администрация обязалась изыскать средства на оплату услуг экспертов – но судя по реакции зала, и в это никто особенно не поверил.

Затем жители начали задавать вопросы. На некоторые вопросы глава и его замы однообразно обещали «разобраться, решить, помочь», а основная масса заносилась в протокол встречи для дальнейшего рассмотрения.

Жители интересовались, будет ли наведен порядок в доме 8 по улице Некрасова: там вечерами падают напряжение в электроприборах и напор воды. Житель дома 9 по улице Лорха пожаловался на то, что плохо убирают его подъезд – там грязно, стены обшарпаны, вид неприглядный. Жильцы дома 17 по улице Лорха высказали свои претензии по поводу поломки

снегостержателя на крыше.

Также была поднята проблема несанкционированной стоянки маршруток возле дома 21 по улице Лорха. Собирающиеся там водители нарушают покой граждан громкими разговорами, а то и бранью. Нередки и потасовки между ними. Другая проблема – стаи бродячих собак, которые буквально терроризируют жителей, особенно на территории Красковской больницы.

Далее слово взяли жители дома 10 по улице Лорха. Они отметили, что их дом – своего рода достопримечательность Коренева. Его своеобразная архитектура, необычная форма служат украшением поселка. Однако, кровля здания находится в плачевном состоянии. Во время дождя вода стекает по стенам, они покрылись плесенью. Уже начал разрушаться фасад дома. Многочисленные жалобы жильцов не возымели успеха.

Жительница дома 17 по улице Лорха Татьяна Новикова потребовала от администрации объяснить, как так получилось, что напротив трехэтажного дома, где она проживает, в непосредственной близости, построили 17-этажку. В результате окна жильцов смотрят в стену. Кроме того, на этом участке продолжают незаконно вырубать лес. В ответ на возмущенные жительницы М. Чуйков заявил, что к выделению земли под строительство многоэтажного дома красковская Администрация не имеет отношения – это решение Люберецкой районной Администрации. Кстати, на протяжении всей встречи Михаил Иванович так часто «отсылал» жалобщиков в район, что это уже стало вызывать смех в зале.

Затем обстановка встречи начала постепенно накаляться. Видно было, что люди не верят в пустые обещания администрации. Президент РОО «Независимый экологический комитет» Александр Лапынин обвинил администрацию городского поселения Красково, и, прежде всего, его главу, в том, что при их попустительстве поселок превратился в одну большую свалку отходов. Коррупционные схемы позволяют на территории Красково организовывать несанкционированные свалки, на которые сотнями тонн завозится мусор. И зачастую организации, виновные в этом, при помощи властей позже получают тендер на рекультивацию территории, которую сами же и превратили в свалку. И начинают завозить туда отработанные грунты. Вслед за всем печально известным полигоном ТБО «Торбеево» в новые мусорные свалки превращаются населенные пункты Машково и Марусино.

Чуйков осторожно признал, что «доля правды в сказанном есть». Глава сообщил, что несколько водителей грузовиков, пытавшихся свалить мусор на территории поселка, задержаны. (И что дальше?) Кроме того, он отметил, что получено разрешение от прокуратуры изымать технику, задержанную с поличным.

– Что я, по-вашему, сам должен стоять там в растопырку?! – воскликнул Чуйков.

По лицам жителей было видно, что они совсем не будут против, если глава будет стоять «в растопырку» и ловить нарушителей. А зачем иначе его выбрали главой? Впрочем, всем и так понятно, что помойки на территории поселка не появляются стихийно, без ведома администрации. Такое просто невозможно.

Слово неожиданно взял Вячеслав Губин, депутат Московской областной Думы по соседнему люберецкому одномандатному округу № 10, член фракции «Единой России». Прежде всего, он выразил удивление, что на встречу пришло так мало жителей. По его мнению, это либо Администрация настолько хорошо работает, что к ней нет вопросов, либо люди попросту ей не доверяют, потому и не явились на «День открытого письма».

Из зала послышалось: «Скорее, уж второе».

– Сам я родился в Краскове и проблемы поселка мне близки, – сообщил В.Г.Губин. – Здесь сидят своего рода «парашютисты», – указал он на главу и его заместителей. – Они живут в другом месте, а в Красково ездят лишь зарабатывать деньги. Поэтому то, что станет с по-

селком, судя по всему, их мало волнует. Теперь насчет обращения в район. Здесь Михаил Иванович лукавит. Существует двустороннее соглашение районной Администрации с поселковой о выделении земель под строительство. Подпись Чуйкова на этом соглашении должна стоять.

В.Г.Губин прибавил, что за внутриквартальные дороги поселка, находящиеся в безобразном состоянии, тоже отвечает Администрация вместе с депутатским корпусом.

После этого депутат Губин покинул зал. К сожалению, никто из присутствующих не поинтересовался, а что Вячеслав Геннадьевич делает на встрече в Красково? Ведь Красково не входит в Люберецкий избирательный округ №10. Красковчане избрали своим депутатом Мособлдумы И.В.Чистюхина, следовательно, парашютисты здесь не только представители администрации.

Надо отметить, что все обвинения в свой адрес М. Чуйков выслушал со спокойствием. Привык уже наш глава к обвинениям жителей.

Встреча закончилась. На День открытого письма должны были прийти председатель Совета депутатов городского поселения Красково Н.П.Никифорова и представители Малаховского отдела полиции межмуниципального Управления МВД России «Люберецкое». Люди их ждали с нетерпением, приготовили вопросы, но они так и не выбрали время чтобы встретиться с жителями.

Ангелина МОРОЗОВА



МОЖЕМ, ЕСЛИ ХОТИМ

ЗА СВАЛКУ – ПОД СУД

Генерал-полковник Юрий Соловьёв предстанет перед судом по обвинению в создании свалки твёрдых бытовых отходов на территории военной части №62845 в Солнечногорском районе Подмосковья. Главное военное следственное управление закончило расследование уголовного дела.

По версии следствия, бывший командующий войсками Командования специального назначения генерал-полковник запаса Юрий Соловьёв, не имея полномочий, заключал договоры с местной коммерческой организацией о рекультивации земель на территории воинской части. В действительности фирма использовала территорию воинской части в качестве полигона твердых бытовых отходов. За шесть лет нахождения Соловьёва в должности площадь территории полигона ТБО выросла в пять раз – с 4 до 20 га. Специалисты оценивают нанесенный экологический ущерб более чем в 22 млрд рублей. В отношении Соловьёва было возбуждено дело по п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ «Превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий».

Уголовное дело по проверке деятельности коммерческой фирмы выделено в отдельное производство, рассказали в ГВСУ. Его расследование пока продолжается.

Следствие собрало достаточную доказательственную базу, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в Балашихинский гарнизонный военный суд для рассмотрения по существу.

По сообщению ИА REGNUM

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



10 мая 2013 г. отмечает свой 80-летний юбилей ветеран труда, мама, бабушка, прабабушка и просто опора своей семьи Елена Ивановна Акулова.

Родная наша и любимая! Поздравляем тебя с юбилеем и желаем здоровья, сил, любви и тепла на долгие годы жизни! Пусть болезни обходят стороной, сердце всегда поет, а душа остается молодой и веселой. Мы тебя очень любим!



*Для нас всегда ты молодая,
Родной, любимый человек!
Подольше с нами будь, родная,
Как можно меньше ты болей!
На свои годы не взирая,
Душою сердцем не старей!
Будь доброй здоровой
Счастливой вовек,
Наш милый родной человек!*

От всей души!
Твои дети, внуки и правнуки

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ:

2 мая. Мария Ивановна Кириллова
4 мая. Устинова Анна Михайловна
5 мая. Федоткина Майя Каировна
6 мая. Георгию Ивановичу Новикову – 90 лет
7 мая. Захаров Владимир Павлович
12 мая. Антонине Арсентьевне Мицык, ветерану труда – 85 лет
14 мая. Сапрыкина Надежда Васильевна
21 мая. Веденева Надежда Александровна
23 мая. Смелик Валентина Николаевна
24 мая. Иваненкова Надежда Петровна

Счастья, здоровья, долгих лет жизни!

НАША ГОРДОСТЬ

ДЕВЧОНКА ИЗ ПОСЕЛКА



Тамара Михайловна Иванова родилась 19 мая 1927 года в Москве. С 1931 по 1934 семья жила в Ленинграде – туда отправили работать отца. В 1934 году переехали жить в Красково.

После седьмого класса девушка поступила на курсы при Педагогическом институте, получила диплом старшего бухгалтера. Казалось – впереди безмятежная счастливая жизнь, но началась война. Вместе с другими ребятами Тамара Михайловна была направлена на лесоповал и рытье землянок для жителей. Это очень тяжелая работа, но мальчишки и девчонки военного времени не жаловались: от них зависела жизнь их близких, друзей, соседей.

В 1945 году Тамару Михайловну заслуженно наградили медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны».

После войны Иванова работала бухгалтером на Силикатном заводе, была избрана комсоргом, окончила комсомольские курсы и была направлена в Московский комитет комсомола. Жизнь ставила

разные задачи: в послевоенные годы пришлось даже участвовать в посевной кампании. В 1948 году поступила на работу на Опытный завод института ВНИИСТРОМ, где проработала более 36 лет, вплоть до ухода на заслуженный отдых.

Тамара Михайловна награждена многими медалями: «50 лет Победы в Великой Отечественной войне», «60 лет Победы в Великой Отечественной войне», ей присвоено почетное звание «Ветеран труда».

Поздравляем нашу дорогую Татьяну Михайловну с величайшим праздником 9 Мая! В нашей Победе есть и кусочек вашего труда! Спасибо за ваш самоотверженный труд, за то, что не думали о себе, не пасовали перед трудностями. Счастья, здоровья, низкий поклон от всех нас!

Галина ЖАРКОВСКАЯ

ИНТЕРЕСНЫЕ ЛЮДИ

ЗАГАДОЧНАЯ КУЛЬТУРА ВОСТОКА В КРАСКОВО

В сентябре 2012 года Красковский культурный центр открыл курсы арабского языка. На занятия записались четыре человека. Стоимость курсов была 2200 рублей в месяц, что в два раза меньше, чем предлагают иные учебные заведения. Курсы вела замечательная преподаватель, житель Коренево Шуйская Наталья Михайловна.

Арабский язык – один из самых распространенных в мире, на нем разговаривают более 200 миллионов человек. Нам очень повезло, что в нашем поселке есть человек, который владеет им, и готов обучать всех желающих. Наталья Михайловна – преподаватель МГИМО с 1979 года, владеет политическим и экономическим переводом, переводит современную художественную литературу. В 1989-1990 годах работала переводчиком в Ливии, в 2000 году стажировалась в Дамасском университете. В настоящее время пишет диссертацию на тему «Творчество сирийской писательницы Гаде ас-Самман», которую, кстати, тоже переводит на русский

язык. Имеет ряд публикаций по проблеме ливанского внутривосточного кризиса 1975-1991 гг. в изданиях института Востоковедения РАН. Наталья Михайловна – составитель учебного пособия «Хрестоматия по современной арабской литературе».

К сожалению, в феврале на занятиях арабского языка остался только один слушатель, и администрация ДК приняла решение закрыть курсы. Но почему-то хочется верить, что интерес к восточной культуре у красковчан не пропадет навсегда, что найдутся люди, которые захотят посвятить свою жизнь этому красивейшему, хоть и очень сложному древнему языку.

Сергей ЛЕШКОВ



مع أطيب التمنيات

СУББОТНИК

ЖИТЕЛИ УБРАЛИ ПОСЕЛОК СВОИМИ РУКАМИ

Апрель – месяц начинающейся весны и... субботников! Как обычно, жители поселка в последние выходные апреля вышли на субботник – чтобы своими руками привести в порядок наши улицы, газоны и территорию леса.

Силами одних коммунальных служб нам явно не удалось бы навести такую чистоту. Спасибо всем, кто, несмотря на выходной день и хорошую погоду, принял участие в субботнике. Благодаря вам наш поселок стал краше!

Редакция НК

